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Megérkezés: 
 
Mivel én EILC programmal Łodzban voltam szeptemberben és onnan jöttem át Varsóba, ezért 
nem repülővel érkeztem, hanem vonattal. De a legolcsóbb, ha a Wizzairrel repülsz a városba, 
amit nem kell hónapokkal előbb meg venni, mert általában a cég 2 havonta ad 
kedvezményeket. A mentorom sajnos nem tudott kijönni elém a pályaudvarra, viszont 
elküldte maga helyett az egyik barátnőjét, aki elkísért a szállásomra. 
 

    

 

  
 
 
A város: 
 
Varsóban körülbelül annyian élnek, mint Budapesten, bár erről elég eltérő adatokat hallottam. 
A legkisebb az 1,3 millió volt a legnagyobb meg több mint 3 millió. Kiterjedésre sokkal 
nagyobb, mint a fővárosunk, de náluk csak egyetlen metró vonal van és sok ikarusz busz jár 
még a helyi bkv-nál. Az árak kicsivel olcsóbbak, mint Budapesten de sokkal drágábbak, mint 
másik lengyel városban. Én általában olyan 4-5000 Ft környéki összegből be tudtam vásárolni 
egy-két hétre. Az éttermekben olyan 1500 Ft környéki összegből meg lehet ebédelni. Ebben 
benne van egy korsó sör is. A bérlet is olcsóbb, mint Budapesten, ha 90 napos bérletet veszel, 
olyan 1900-2000 Ft-ra jön ki egy hónapra.  
 
A város nem olyan szép, mint Budapest. Legnagyobb látványosságok, az óváros, Shophen 
park Kulturális Palota és a Nowy Swiat. A Kulturális Palota tetejére fel lehet, menni és az 
egész várost megcsodálni. Egyébként a palota körül van építve felhőkarcolókkal, mert a 
lengyelek nem szeretik az épületet. De emellett még van néhány múzeum és park is. Érdemes 
még megnézni Wilanow és az Ursynow kastélyt, valamint az orosz piacot, ahol már főleg 
feketék és kínaiak árulnak. 
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Az emberek nagyon barátságosak főleg, ha elmondod, hogy magyar vagy. Akkor egyből 
előkerül a Polak wenger dwa bratanki i do bitki i do szklanki. Ami annyit jelent, hogy lengyel 
magyar két jó barát a harcban és az ivásban. Ennek történelmi és kulturális alapjai is vannak. 
Nem javaslom, hogy egy lengyellel elkezdjetek versenyt inni. 
 
Varsóban megismertem egy nagyon jó kis magyar közösséget, akik kint élnek és elég 
összetartóak. Minden héten összejönnek egy találkozóra, beszélgetni és programokat 
szerveznek egymásnak. Például a főkonzul, amikor jöttünk haza 3 másik magyar hallgatóval, 
búcsú bulit szervezett nekünk a házában. 
 
 

  
Metró állomás     Óváros főtere 
 

  
Királyi Palota     Nowy Swiat 
 
A szállás: 
 
Eredetileg én a Radomskába szerettem volna menni, de a Socratesban kaptam helyet. Itt volt 
elszállásolva a menedzsmentet hallgató Erasmusosok 90%-a. Ami olyan szinten nagyon jó 
volt, hogy jól összejött a társaság, valamint a menedzsment telephelyétől kb. 5 percre van a 
hotel. Azért szerettem volna a Radomskába kerülni, mert ott lengyel hallgatókkal együtt 
laktunk volna, valamint az egy kollégium és ott rendes kolesz életet lehet élni. A Socratesben 
csak külföldi hallgatók laktak, és nem lehetett kolesz életet élni, mert ez egy hotel. Itt nem 
csak hallgatók laknak, hanem professzorok, üzlet emberek, családok, tehát rendes vendégek, 
akik panaszkodnak, ha nagy a zaj este 10 után. Viszont cserébe egy kétszobás kis lakásban 
laktunk ketten. Mindenkinek meg volt a saját szobája. De így is tudtunk házi bulikat rendezni. 
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A Radomskában viszont 2-3 hallgató lakik egy szobában és kb. 6-8 emberre van egy fürdő 
szoba. Két hátránya volt a Socrates hotelnek: az egyik, hogy nem volt széles sávú internet 
kapcsolat a lakásokban, a másik hogy a fűtés nem volt a legjobb. Egyébként árban nem volt 
sokkal drágább, mert 500 zloty volt egy hónapra, amihez telefonvonal is járt. 
 
 

  
Socrates Hotel     A szobám 
 

  
Lakótársak     Konyhában 
 
Varsói Egyetem: 
 
A Varsói egyetem szerintem az egyik legnagyobb egyetem Lengyelországban. Rengeteg 
telephelye van a városban. A fő telephely az óváros közepén van egy kb. akkora helyen, mint 
Budapesten a Műszaki Egyetem. Az óvárosban régi stílusú épületei vannak az egyetemnek, de 
vannak messzebb elég modern épületei A telephelyek szét vannak szórva Varsó szerte. Mi 
délen a Słuzew és Wilanowska metro megállóhoz közel voltunk. Nem is nagyon kellett 
bejárni a fő telephelyre, csak a regisztrációnál és a lengyel nyelv tanfolyamra. Az egyetem 
szervez nyelvtanfolyamot a külföldi diákoknak, ami nagyon jól megszervezett tanfolyam. Én 
oda jártam és nagyon jó tanáraik vannak. Egyékbént nem nagyon szerveznek programokat a 
diákoknak. Ezt rábizzák, diákokra ott is, akik inkább csak bulikat szerveztek. Bár mi nem 
nagyon voltunk kapcsolatban a szak hallgatóval. Egy nagyon jó program volt a Tandem 
program, amit a Magyarországon is be lehetne vezetni. Minden külföldi diák kereshetett 
magának partnert nyelvet tanulni. Nem csak lengyelt, bármilyen nyelvet. És a diákok egymást 
tanították nyelvekre. Kint is volt Buddy program, csak ott mentor programnak nevezték. A 
képzés nagyon gyakorlatias volt, ami nagyon tetszett, mert esettanulmányokat kellett 
készítenünk. Az Erasmusokat lengyel és külföldi professzorok tanítják, volt amerikai, angol 
és osztrák professzorom is. 
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A fő telephely egyik épülete   A menedzsment telephelye 
 

  
Polonicum     Az osztály 
 
A diákélet: 
 
A diákélet gyakorlatilag nagyon jó volt. Kicsit átrendeződött az életünk Varsóban. Általában 
sokáig aludtunk, aztán mentünk órákra. De az igazi élet kb. este 8-9-kor kezdődött. Akkor 
minden este volt valami program, buli, sörözgetés, beszélgetés, közös vacsorafőzés, 
filmnézés, játékok. Bulikba általában olyan 10-20-an mentünk egyszerre, ami nagyon jó volt. 
Főzőversenyeket rendeztünk, megismertük egymás ételeit, italait, szokásait. Havonta egyszer 
kétszer utazásokat szerveztek, ezekre én nem mentem el, mert általában a Łodzban megismert 
barátaimmal utazgattam, és őket látogattam meg.  De szerveztem én is egy Kulig programot. 
Elvileg lovas szánnal kellett volna mennünk az erdőben, aztán egy kis kolbászsütögetés lett 
volna. Mivel a hó elmaradt, ezért csak lovas kocsival mentünk az erdőben, de előtte 
megnéztük Chopin szülőházát. Egyszer meghívtam a barátaimat egy magyar koncertre, amit 
nagyon élveztek és a végén megbeszéltem az együttessel, hogy a koncert után zenélhessenek 
ők is. Eleinte a lengyel tanuló társaink is jöttek velünk egy-két buliba, de sajnos ők egy idő 
után kezdtek elmaradozni. Egy kicsit zárt volt a társaságunk, de ugyan akkor jó társaság volt. 
Még tartom a kapcsolatot velük, és akik ott maradtak a következő szemeszterre, azt mondják, 
hogy a mostani társaság nem annyira jó. Kevesebben vannak és nem annyira nyitottak. 
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Házi buli     Koncert 
 

  
Kulig      Grill party 
 

  
Pizza Parti     Póker 
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Hógolyózás     Tábortűz 
 
 
Tapasztalatok: 
 
Ez egy nagyon jó idő volt Varsóban. Rengeteg tapasztalatot és barátot szereztem. Sajnos én 
voltam ott egyedül magyar. Igazán nem értem, hogy a magyar hallgatók miért nem akarnak 
ilyen pályázatokra elmenni és miért szinte csak nyugatra. Az oktatás színvonala és a társaság 
is nagyon jó volt. A legtöbben Franciaországból jöttek, akik nagyon jó fejek voltak. Igaz 
mihelyt kettőnél több francia volt együtt azon nyomban angol helyett franciául kezdtek el 
beszélni. A második legnagyobb csoport a spanyolok voltak, ők igen zárkózott csoport voltak. 
El lehetett velünk bulizni, de a legjobban egymás közt érezték jól magukat. A legközelebb 
szerintem a portugálokhoz, németekhez és osztrákokhoz kerültem. Ők tudtak a legjobban 
angolul. A lengyel Mentorok a legjobban a spanyolokhoz vonzódtak és általában lányok 
voltak. De egyébként a magyarokkal nagyon jó barátságban vannak és nagyon szeretnek 
minket. Például én Varsó mellett szilvesztereztem, mert a Tandem partnerem fanatikusan 
magyar rajongó volt és meghívott engem. Viszont a lengyelek, ha nem akarnak veled 
megismerkedni, akkor megadják a telefonszámukat, de mindenre azt fogják mondani, hogy 
majd holnap. Ez barátokra és lányokra is igaz. A szobatársamnak köszönhetően nem 
maradtam ki semmiből, mert mi nagyon sok programot szerveztünk és sokszor a mi 
lakásunkban volt a találkozó. Nagyon jó kint a mentor program, mivel ha valami gondod van, 
akkor fel tudsz hívni valakit, aki szívesen segít neked. A lengyel nyelvtanfolyam keretei 
között rengeteg kulturális programot szerveztek.  
 

  
Lengyel óra     Pierogi és vodka 
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Tanácsok: 
 
1. Ha nincs több csomagod, mint 20 kg szerintem utazz wizzairrel. 
2. Ha nagy társasági életet akarsz élni, akkor spórolj egy kis pénzt össze otthon. 
3. Érdemes Tescoban vásárolni, ami nincs messze. 
4. Vegyél 90 napos diákjegyet, mert az sokkal olcsóbb. 
5. Tanulj lengyel nyelvet, mert hasznos és a nyelvtanfolyamon rengeteg kulturális programot 

szerveznek. 
6. Ha lengyelekkel akarsz jobban ismerkedni, válaszd a Radomskát. 
7. Ha a többi Erasmusossal akarsz inkább együtt lenni, akkor válaszd a Socratest 
8. Tanulj nyelvet Tandem partnerrel. Nekem nagyon bejött, sok mindent köszönhetek neki. 
9. Vegyél lengyel telefonkártyát a mobilodba, sokkal olcsóbb és könnyebben tudod tartani a 

kapcsolatot a többiekkel. 
10. Érdemes kivinni egy laptopot. 
 
Ha valamit kifelejtettem volna, akkor úgyis lesz mentorod, aki mindenben segít neked. 
 
 
 
2007.03.28. 
 
 
 
Nagy György Péter 
Gazdasági Informatika 
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